

"Эколайн 46", Общество с ограниченной ответственностью

 Φ орма "Эколайн 46", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион Курская область

Телефон (919) 274-20-47

ИНН 4632128450

ОГРН 1114632000361

ОКПО 68275524

OKATO 38401365000

Расшифровка Центральный

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

код ОКВЭД	Іип	Наименование вида деятельности
15	Группа	Производство пищевых продуктов, включая напитки
15.84.1	Основной	Производство какао

Реестр недобросовестных плательщиков

"Эколайн 46", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А35-8818/2012 от 25.07.2012

Суд	АС Курской области		
Истец	ООО "Эколайн 46"		
Ответчик	ООО "Технология 878"		
Дело № А35-8817/2012 от 25.07.2012			
Суд	АС Курской области		
Истец	ООО "Эколайн 46"		
Ответчик	ООО "Талисман"		

Государственные контракты

[&]quot;Эколайн 46", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных

контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Эколайн 46", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Эколайн 46", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 19.01.2011. Компания "Эколайн 46", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 305004, г Курск, ул Челюскинцев, 12 А, офис 4 и специализируется на Производство какао. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4632128450, ОГРН 1114632000361, ОКПО 68275524.